



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**ПРОТОКОЛ**

від 28 серпня 2023 року № 36  
м. Баштанка

XXXVI позачергова сесія восьмого  
скликання  
Місце проведення: Баштанський  
ліцей «ТЕМП»  
Час 15.00 год.

Всього обрано депутатів – 26

Присутні на початку сесії міської ради – 17 (протокол реєстраційного голосування додається).

Головуючий на сесії – **Олександр БЕРЕГОВИЙ**, міський голова.

Головуючий на сесії міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ проінформував присутніх про те, що **тридцять шоста позачергова** сесія скликана у зв'язку з необхідністю розгляду невідкладних питань та надходженням обґрунтування про скликання сесії від заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради стосовно вирішення нагальної потреби у технічному укомплектуванні та посиленні боєздатності військових частин.

В роботі сесії взяли участь:

- **Олександр ВАСИЛЬЄВ**, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- **Олександр ЗЮЗЬКО**, керуючий справами виконавчого комітету міської ради;
- **Працівники виконавчого апарату міської ради.**

Головуючий на сесії **Олександр БЕРЕГОВИЙ**, міський голова запропонував депутатам провести реєстраційне голосування.

Проведено реєстраційне голосування.

**Зареєструвались 17 депутатів та міський голова.**

Згідно з пунктом 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Міський голова оголосив про відкриття сесії.

**(Лунає Державний Гімн України)**

Головуючий на сесії запропонував обрати секретаріат у кількості трьох депутатів:

**КОНОНЕНКО Андрій Володимирович**, від політичної партії «Слуга народу»,  
**ОНИЩУК Володимир Іванович**, від політичної партії «Європейська солідарність»,  
**ЖИГАЛКІН Петро Іванович**, від політичної партії «Наш край».

Міська рада затвердила склад секретаріату.

Підсумки голосування:

«ЗА» -18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Також, головуєчий на сесії вніс пропозицію обрати лічильну комісію у кількості трьох депутатів:

**ЧЕРНОВА Зінаїда Миколаївна**, від політичної партії «Наш край»,  
**ЗЮЗЬКО Ганна Станіславівна**, від політичної партії «Європейська солідарність»,  
**ЛЕХ Віктор Петрович**, від політичної партії «Слуга народу».

Міська рада затвердила склад лічильної комісії.

Підсумки голосування:

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Головуючий на сесії **міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував депутатів, що до міської ради надійшла заява депутата міської ради восьмого скликання від політичної партії «Наш край» **ЯЩЕНКА Володимира Валерійовича** про дострокове припинення його повноважень. Запропонував включити розгляд даної заяви до порядку денного позачергової сесії.

Головуючий на сесії **міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ** оголосив порядок денний та регламент роботи **тридцять шостої позачергової сесії** міської ради і запропонував проголосувати за його затвердження.

Підсумки голосування:

«ЗА» - 18 «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**тридцять шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання:**

1. **Про депутатський запит депутата міської ради Петра ЖИГАЛКІНА щодо передачі майна комунальної власності Баштанської територіальної громади.**

Інформує: **Ірина РАСВСЬКА**, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

**2. Про дострокове припинення повноважень депутата міської ради восьмого скликання Володимира ЯЩЕНКА.**

Інформує: **Володимир ЯЩЕНКО**, депутат міської ради

**1. СЛУХАЛИ:**

**Про депутатський запит депутата міської ради Петра ЖИГАЛКІНА щодо передачі майна комунальної власності Баштанської територіальної громади.**

Доповідала: **Ірина РАЄВСЬКА**, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

Проведено голосування в цілому

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

**ВИРІШИЛИ:** (рішення міської ради № 1 додається)

**2. СЛУХАЛИ:**

**Про дострокове припинення повноважень депутата міської ради восьмого скликання Володимира ЯЩЕНКА.**

Доповідав: **Володимир ЯЩЕНКО**, депутат міської ради

Проведено голосування в цілому

Підсумки голосування:

«ЗА» - 16, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 1, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1

**ВИРІШИЛИ:** (рішення міської ради № 2 додається)

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував, що проекти рішень порядку денного **тридцять шостої позачергової сесії** міської ради восьмого скликання, що винесено на розгляд депутатів було розглянуто та затверджено. Після чого надав депутатам час для внесення зауважень, пропозицій чи виступів.

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ**, оголосив про закриття сесії.

**(Лунає Державний гімн України)**

Міський голова

**Олександр БЕРЕГОВИЙ**

Протокол вела:

Начальник відділу організаційно-кадрової роботи та контролю

**Юлія ГЛАДКА**